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СУЧАСНИЙ ПОЛІТИЧНИЙ, ЕКОНОМІЧНИЙ ПРОСТІР: ТЕНЦІЇ 

РОЗВИТКУ  

Аврамова Т. С., студентка 3 курсу спеціальності 

014 Середня освіта (турецька) 

ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К. Д. Ушинського» м. Одеса, 

Україна 

 

ВІДНОСИНИ УКРАЇНИ З ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ 

ЄС є політичним, економічним і культурним об'єднанням з ознаками 

конфедерації, до якого входять 27 європейських держав із населенням 447 706 209 

осіб (станом на 1 липня 2020 року)[1]. Відносини Україна — ЄС — це відносини 

між Україною та Європейським Союзом, який пов’яза міжнародної політикою, 

економікою, освітою, наукою, культурою. З березня 2022 року Україна є можливим 

кандидатом на членство у ЄС. 

Україна прагнула до вступу в ЄС ще у 2012 році, але український уряд 

припинив підготовку до того, щоб вступати у 2013 році. Причиною став 

проросійський президент Віктор Янукович. Але це рішення підштовхнув 

український народ до усунення президента з своєї посади. 21 лютого 2019 року 

Конституцію України було змінено, тому Україна стала на набуття членства в 

Європейському Союзі та в НАТО і це було закріплено у преамбулі Основного 

Закону[2]. Відтоді Україна прагне повної інтеграції та вступ до Європейського 

Союзу, що прописано в Конституції України з 21 лютого 2019 року[3]. 

Через повномасштабне російське вторгнення в Україну, Україна прийняв 

рішення подати заявку на вступ у ЄС 28 лютого 2022 за пришвидшеною 

процедурою[4] і підтримка вступу до ЄС зросла до рекордних 91 %. З кожним днем 

війни відбувся ріст, спочатку це з 68 % до 86 %, далі до кінця березня становить 91 

% — це став великим рекордом за всі роки.  

Існують переваги та недоліки вступу України в ЄС. Перш за все, хочеться 

сказати, що після вступу у ЄС на нашу країну чекають великі перспективи. А саме: 
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співробітництво з розвиненими країнами, економічний розвиток, зміцнення 

позицій України у світовій системі міжнародних відносин [5]. І насамперед ЄС 

надає всім своїм членам право користуватися всіма принципами та свободами, які 

дозволяють побудувати вільну та процвітаючу державу. Бути в ЄС означає "сидіти 

за одним столом" з представниками цивілізованого світу. Перша перевага – 

економіний розвиток. ЄС – це відкриття ринків. Збільшення експорту, що веде до 

нарощування виробництва, а отже, і створює нові робочі місця, також через 

конкуренцію ціни знижуються, а якість товарів та послуг підвищується. Друга 

перевага – освіта. Українські студенти та школярі зможуть навчатися за кордоном, 

а українська система освіти тягтиметься до європейських стандартів. До переваг 

також можна віднести захист прав споживачів та права людей, захист від корупції 

(ЄС вимагає від країн-претендентів жорсткого переслідування корупції), широкий 

ринок праці (українці матимуть можливість також пропонувати себе як фахівців у 

всіх галузях нарівні з європейцями), візовулібералізація та політичний вектор. 

Щодо недоліків, це висока конкуренція в економічній сфері та посилення 

еміграційних процесів з України. 

Отже, вступ України до ЄС матиме позитивні наслідки для нашої країни та 

сприятиме покращенню всіх сфер розвитку нашої держави. 
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